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Talvi on parhaimmillaan, kun tätä kir-
joittelen, mutta hiljalleen katseet ovat
kääntymässä kevääseen ja kesään sekä
näin uuteen kotimaiseen jalkapallokau-
teen. Ei vähiten siksi, että Liigacup avat-
tiin juuri FC Honka–KuPS -ottelulla ja
Uusi Lahti Cup on muutaman päivän
päästä.

Itse kauden avaus Liigacupissa toi hyvin
realiteetit esiin. Joukkueet ja KuPS siinä
muiden mukana ehkä – ja toivottavasti
– muita perässä on vasta kokoamassa
joukkuetta. Liigacupin tilasta voisi käydä
keskustelua – ei paljon arvostusta nosta
yleisön joukossa, jos kentällä ovat pää-
osassa testattavana olevat pelaajat.

Tosin kyllä keskustelua voi käydä myös
KuPSin tilasta – kuten lähes aina. Taivaal-
le maalaillaan kuvia menestyksen vuosista,
mutta samaan aikaan taistellaan jatkuvasti
miinusmerkkistä taloutta vastaan. Tosin
tällaistahan se urheiluseuran pyörittämi-
nen Suomessa aina on!?

Joka tapauksessa kannattajanakin on pak-
ko vain uskoa se, että seurassa varmasti
tehdään kaikki se mikä osataan rahojen
haalimiseksi ja joukkueen rakentamiseksi
niin hyväksi kuin mahdollista muistaen
taloudelliset reunaehdot. Tähän on tyyty-
minen – ja tokihan se on tärkeintä, että
perinteikäs seura säilyy kartalla eikä kaadu
konkurssiin.

Tulevalla kaudella tulee varmasti riittä-
mään jännitettävää taas. Ja kuten monesti
on tullut todettua, onhan se aina hieman

maukkaampaa mennä seuraamaan otte-
lua, jossa on panosta. Lisäksi kuopiolaisia
jalkapallon kannattajiakin siunataan taas
pitkästä aikaa “paikallispelillä” ylimmällä
sarjatasolla, kun JJK Jyväskylä on mukana
Veikkausliigassa. Jyväskylän toki suo nou-
sevan liigakartalle suurena kaupunkina
– vielä kun Oulukin sinne pääsisi – mutta
kyllähän ne Mikkelin pelitkin olisivat
historiallisesti katsottuna mukavia. Jalka-
pallon ja realiteettien kannalta on kyllä
hyvä, että suurimmat kaupungit ovat
Veikkausliigassa mukana – alueellisen
peittävyyden lisäksi.

Tuleva kesä tuo jalkapallolle paljon julki-
suutta, kun Veikkausliigan lisäksi lehdissä
kirjoitetaan Pikku-Huuhkajien edesotta-
muksista EM-kisoissa Ruotsissa, Naisten
EM-kisoista Suomessa ja Huuhkajienkin
MM-karsinnat jatkuvat kohti Etelä-Af-
rikkaa. Toivottavasti tämä julkisuus näkyy
myös Veikkausliigan katsomoissa kasva-
vina katsojamäärinä ja tunnelmana.

Täältä etelästä katsottuna on hienoa, että
Kuopiossakin koetetaan taas saada tunnel-
ma kasvuun katsomossa yhteisvoimin.
Pienet on piirit, joten turha niitä on ha-
jottaa. Kyllähän ottelussa täytyy saada
elämyksiä, jotta sinne tulee satunnai-
sempikin katsoja uudelleen! Mieluiten
tietysti elämysten täytyisi olla positiivisia,
mutta kyllä sen tappionkin useimmat
nielevät, kunhan se on tullut sitoutuneen
yrittämisen ja taistelun tuloksena. Toivo-
taan yritteliästä ja taistelevaa KuPSia
kentälle! Katsomossa näemme – ja toivot-
tavasti runsaasti myös uusia kasvoja!

Uuden kauden kynnyksellä
Harri
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En usko sortuvani enemmän Hollywoodin
keinovalikoimaan yleensä kuuluvaan melo-
dramaattisuuteen todetessani, että alkava
kausi on reilut kuusi vuotta sitten viralli-
sesti perustetun yhdistyksemme kannalta
äärimmäisen tärkeä. Toiminnan alkuvai-
heessa, Vänärin pääkatsomon piippuhyllyl-
lä, kannustusta riitti ja intoa oli. Tavallisissa
perusmatseissakin ääntä käytettiin siihen
tarkoitukseen, johon Luoja on sen suonut,
oman joukkueen kannustamiseen. Ja ää-
nessä oli kerrallaan kymmeniä tyyppejä.
Vierasmatkojakin järjestettiin – ikimuistoi-
seksi ainakin allekirjoittaneelle on jäänyt
erityisesti se ensimmäinen Maarianhami-
nan reissu. Iho nousi kananlihalle ja silmiin
pyrki keltamusta tippa, kun jälkimmäinen
satsi banzailaisia saapui pelipäivänä laival-
laan, ja laulu kuului jo ennen kuin paattia
edes satamaan asti näkyi.

Sittemmin toiminta on pikku hiljaa alka-
nut osoittamaan hiipumisen merkkejä.
Syitä on varmasti monia, eikä vähäisim-
pänä ole seuran taipumus päätyä liian
usein sarjan päätteeksi hissiin. Tämä ei
kuitenkaan saa selittää kaikkea, sillä kan-
nattajan on seisottava joukkueensa rinnalla,
menestyksestä riippumatta. Toiminnan
alkuvaiheen kiiman laimenemiseen lienee-
kin osaltaan vaikuttanut myös se, että po-
rukka jakautui jossakin vaiheessa kahtia,
ja Banzai sai rinnalleen toisen, erillisen
kannattajapoppoon. Kun tähän vielä lisä-
tään se tosiseikka, että nykyaktiivit ovat
olleet mukana aika pitkään ns. kädet saves-
sa, niin aletaan olla kohtalon kysymysten

äärellä: jonkin pitää muuttua, muuten
homma pitää laittaa saattohoitoon. Teko-
hengitys ei koomapotilasta yleensä auta.

Banzain toimintaperiaatteisiin ei kuiten-
kaan kuulu vähällä luovuttaminen, joten
tarkoituksenamme on yrittää tällä kaudella
entistä kovemmin. Ensimmäinen haaste
on yhteisen kannattajakatsomon luominen
seuran, Banzain ja muiden jalkapallon
ystävien kesken. Tämä prosessi on jo hyvin
aluillaan, ja seura onkin luvannut tulla
asiassa vastaan hienolla tavalla: kannat-
tajakatsomoon pääsee 80 euron hintaisella
kausikortilla! Aiomme nyt käyttää kaiken
tarmomme siihen, että yhteinen, äänekäs
KuPS-fanien katsomonosa toteutuu; kau-
den 2008 viimeisestä kotipelistä Viikinkejä
vastaan on hyvä ottaa mallia. Myös muuta
toimintaa, kuten tämän lehden julkaise-
mista, jatketaan entiseen malliin. Siitä
huolimatta ja juuri sen vuoksi olisi kuiten-
kin tärkeää saada uusia kasvoja touhuun
mukaan. Eli ei muuta kuin yhteys allekir-
joittaneeseen – varmasti jokainen voi aut-
taa omien kykyjensä ja avujensa mukaan!

Kaiken yllä kirjoitetun jälkeen visioin tule-
vaa kautta seuraavasti: nuori, nälkäinen
ja karsintapeikon haavoittama KuPS nou-
see Puijon tiheistä puskista kuin feenix-
kukko, ja valloittaa omien kasvattien avulla
niin yleisön kuin kelpo sijoituksenkin. Ja
kuopiolainen jalkapallokannattaja hakeu-
tuu omiensa joukkoon uuteen yhteiskat-
somoon laulamaan pelistä toiseen, katkara-
punaapurin katseista piittaamatta. Siitä
alkaa uusi, keltamusta huomen.

Banzai ry:n kohtalon vuosi
Antti Haapakorva
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Banzain edustajat ovat talven aikana tavan-
neet kahteen kertaan KuPSin uuden toimi-
tusjohtajan, Ari Pääkön. Arin siirtymistä
“turvallisesta” pankkimaailmasta ”ei niin
turvalliseen” jalkapallomaailmaan on herät-
tänyt tiettyä hämmästystä. Mutta parin
tapaamisen perusteella on välittynyt kuva
miehestä joka on avoimin mielin ja tosis-
saan lähtenyt etsimään uusia haasteita työ-
uralleen. Ja haasteita vastassa tulee todella
olemaan!

Pääkön nimeämät tavoitteet ovat kovat.
Ensin liigapaikan vakiinnuttaminen, ja
sitten KuPSin nostaminen mitaleista tais-
televaksi joukkueeksi. Haihattelua vai vaka-
vaa, päämäärätietoista, toimintaa? Tapaa-
misten perusteella tosissaan ollaan liiken-
teessä.

Mutta miten tavoitteeseen päästään pienel-
lä markkina-alueella? Kaiken pohjana on
luonnollisesti oltava oma kasvatustyö.

KuPSin juniorityö on viime aikoina jau-
hanut eri ikäkausien maajoukkueisiin pe-
laajia suorastaan liukuhihnalta. Liigapaikan
turvaamisen ohella näiden helmien sisään-
ajo edustusjoukkueeseen on lähikausien
päätavoite, ja sitä aletaan toteuttamaan
toden teolla jo alkavalla kaudella. Omista,
parikymppisistä ja nuoremmista, avauspai-
kasta tosissaan kamppailevat ainakin Joo-
nas Pöntinen, Patrik Turunen, Joni Nissi-
nen ja Pele Koljonen. Lisäksi Tuomas Ran-
nankari ja Jesse Miettinen saanevat peliai-
kaa kauden aikana. Ja kun näiden nuoru-
kaisten joukkoon lisätään runkomiehistä
“Hevi” Hartikainen, Janne Reinikainen
ja Ilja Venäläinen, jotka ovat aiempaa savo-
laista tuotantoa, niin ei joukkuetta voi
ainakaan muukalaislegioonaksi syyttää.

Pääkön tapaamisista syntyneitä mietteitä
Tykki!
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Vaikka oma juniorityö on hyvällä mallilla,
joitakin täsmähankintoja on toki tehtävä.
Kun rahaa ei ole mielin määrin käytössä,
on hankintojen oltava todella tarkkaan
harkittuja ja laadukkaita. Kuten tämän
kauden päähankinta (ainakin tähän asti),
Tuomas Kuparinen. Täytemiehiä ei kan-
nata ulkopuolelta hankkia.

Omien kasvattien ja onnistuneiden han-
kintojen kautta on siis tarkoitus vakiin-
nuttaa ja parantaa menestystä. Tätä kautta
KuPSin vetovoima paranee ja jatkossa
pelaajat toivottavasti lähtevät valmiimpina
pelaajina ulkomaille Kuopiosta käymättä
ensin Helsingin tai Lahden kautta hankki-
massa lisänostetta. Nyt toteutunut Penna-
sen siirto Hollannin tämän hetken  huip-
pujoukkueeseen on oiva osoitus siitä, että
suunnitelma voi toimia myös käytännös-
sä. Toivottavasti pian saamme lisää vas-
taavia esimerkkejä.

Kannattajatoimintaan Pääkkö suhtautuu
erittäin avoimesti ja arvostavasti. Kannat-
tajatoiminnan kehittäminen entisestään
on hyvin lähellä molempien Arien (Pääk-
kö ja Lahti) sydäntä. Seura on valmis tar-
joamaan yhteistyötä mahdollisuuksien
mukaan, jotta Kuopioon saataisiin ääne-
käs ja näkyvä kannattajakatsomo. Ovet
ovat avoimet monenlaiselle yhteistyölle
ja seura kuuntelee mielellään kannattajien
ehdotuksia ja toiveita. Ensimmäiset esi-
merkit uudesta yhteistyöstä ovat kannatta-
jakatsomon rajaaminen ja todella edul-
listen kausikorttien myyminen sinne ää-
nekkäästä kannattamisesta kiinnostuneil-
le. Myös vuoropuhelua kannattajien kans-
sa on tarkoitus kehittää entisestään. Tästä
on hyvänä esimerkkinä 18.2 tapahtuva
tapaaminen seuran edustajien ja kannatta-
jien välillä.

Eli toimitusjohtajan innostuksesta ja si-
toutumisesta ei ainakaan KuPSin tuleva
menestys ole kiinni. Ja kun myös juni-
orityö on paremmalla mallilla kuin ehkä
koskaan KuPSin historiassa, voinevat
kannattajatkin olla ainakin varovaisen
toiveikkaita KuPSin tulevaisuuden suh-
teen. Toiveita on ollut aiemminkin ja
niissä on viime aikoina säännönmukaisesti
petytty. Silti KuPS on yhtä säännön-
mukaisesti jokaisesta suosta noussut ja
mikään ei estä toivomasta, että nousu
nyt jatkuisi edes hieman totuttua pidem-
mälle.

BANZAI!
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Kuka olet ja mistä tulet?

Olen Pekka Kantanen ja kotoisin en ole
juuri mistään. Tai oikeastaan olen kotoisin
jalkapallokaupungista, tai monesta – Kot-
ka, Turku, Tukholma, Helsinki, Espoo ja
Kuopio. Jalkapalloihmisenä haluan tässä
yhteydessä unohtaa Järvenpään.

Kuinka savolainen olet asteikolla 1-10?

Entinen maakuntajohtaja Antti Mykkänen
myönsi minulle 50 v. juhlissa hienon tun-
nustuksen. Syntyperästäni huolimatta mi-
nut ylennettiin Mieliala Savolaiseksi. Sain
siitä oikein diplominkin. Sen lähemmäs
aitoa ei kai voi tulla, joten avoimella savo-
laisuuden richterin asteikolla annan itsel-
leni armollisesti 9-.

Olet tunnetusti pitkän linjan KuPS-fani.
Mistä kaikki sai alkunsa?

Kyllä tämä on ensisijaisesti Kallen vika,
joka otti junnuna pallon meidän perheessä
haltuun ja siinä sitten reissattiin ja tehtiin
talkoita junnujoukkueessa.

Sitten sinä tiettynä erityisen hirveänä vuo-
tena, jolloin seura rämpi kakkosessa, Vähä-
län Eija korjasi minut siipiensä suojaan ja
hallitukseen.  Että ei ihan gloryhuntterin
hommia hypätä mukaan kakkosessa.

Sitten vaan kupsilaisuus imaisi minut
kitaansa ja tiukasti on ote pitänyt. Jotenkin
yhteinen pyyteetön työ sekä edustuksen
että juniorien parissa ja hyväksi on kuin
huumetta – siihen jää koukkuun ja tulee
riippuvaiseksi. Olen siis KuPS-narkkari ja
ylpeä sellainen.

Mikä on suhteesi jalkapalloon yleisesti
ottaen? Kuinka usein seuraat pelejä?
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Seuraan oikeastaan vaan kotimaista jalka-
palloa ja toki Huuhkajia, isoja, pieniä ja
naisia totta kai. Minusta telkkaripelit ovat
tylsiä, paitsi ei tietenkään KuPS:n. Futista
pitää seurata livenä paikanpäällä, mielel-
lään seisten, äänekkäästi sekä hyvässä seu-
rassa. Joo, myönnän.. Ikä painaa ja status.
En minä enää KuPS:n peleissä huuda enkä
seiso ja parasta seuraa ovat Sinisalot, Rei-
nikainen, Leila ja oma vaimo. Siinä se
meidän istumakatsomo on ja aika hiljaa.
Mutta maaotteluissa kaikki on toisin. Sil-
loin minussa herää ikuinen teini ja jos
kyse on vielä vierasmatsi, niin aina pahe-
nee. Mutta kivaa on ja yhtään reissua en
vaihtaisi pois. Paitsi ne, minne en ole pääs-
syt.

Mikä on suurin henkilökohtainen jalka-
pallosaavutuksesi?
En ole itse koskaan pelannut futista mis-
sään jengissä. Nappulakengätkin on ollut
jalassa vain kerran. Suurimmat saavutukset
ovat siksi katsomon puolelta Banzain jäse-
nyys nro 13 ja SMJK:n nro 46. Kabinetti-
osastolla on menestystä tullut ehkä muuta-
massa olosuhdeasiassa.

Entä suurin jalkapalloelämyksesi?
Suurimpia on varmaan kaksi. KuPS:n eka
nousu liigaan uuden tulemisen aikana ja
maajoukkueen osalta ehkä parin vuoden
takainen Puola-Suomi peli paikanpäällä
elettynä.

Mitkä olivat mielestäsi kauden 2008
myönteisiä asioita?
Sarjassa säilyminen ja se, että Banzai on
hyvää vauhtia valtaamassa kaupunginval-
tuustoa ;-))

Mikä oli suurin pettymys?
Miksi joka vuosi pitää olla näin vaikeata?

KuPS:n tavoitteena tulevilla kausilla on
karistaa karsintapeikko pysyvästi ja saa-
vuttaa tukeva asema sarjan paremmassa
puolikkaassa. Millä tähän päästään ja
kauanko siihen menee?
Olen vaan vaatimaton mutta uskollinen
kannattaja. En minä voi tulevaisuudesta
mitään tietää enkä omaa ennustajan taito-
ja. Kaikkien pitää vaan tehdä parhaansa
ja omat duunit hyvin. Niin pelaajien, val-
mennuksen, taustojen kuin meidän katso-
jienkin. Itse aion jälleen ostaa kaksi kaik-
kein kalleinta kausikorttia ja käydä kan-
nustamassa joka pelissä. Jokainen voi tehdä
omien resurssiensa puitteissa saman.

Missä ensi kesänä pelataan Kuopiossa
Veikkausliigaa – vai pelataanko missään?
Uskon, että pelataan ja pääsääntöisesti
Magnumilla. Voi olla, että teknisistä syistä
joku peli voi mennä evakossa tai sitten
meille tulee vieraspelisuma alkuun.

Kumpi oli ensin, menestyvä joukkue vai
intohimoinen katsomokulttuuri?
Kanasta syntyy muna ja munasta tulee
kana. Futiksessa voi olla varma, että me-
nestyvä joukkue synnyttää myös intohi-
moisen katsomokulttuurin. Katsomokult-
tuuri ei välttämättä synnytä menestystä
mutta edesauttaa ja tukee menestyksen
syntymistä. Savolainen vastaus. Alan
oppia...

Veikkauksesi ensi kauden mitalikolmi-
kosta sekä sarjan jumbosta?
Mitä väliä noilla on. KuPS ei ole kuiten-
kaan mikään noista!
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Tiistai 14.10. vailla kello viisi Helsingin
rautatieasemalla. Venäjän rautatieyhtiön
juna seisoo laiturin 7 vieressä. Laiturille
virtaa sini-valkoisiin kaulaliinoihin sonnus-
tautunutta porukkaa. Junaemännät ja -
isännät seisovat ovilla valmiina vastaanot-
tamaan matkaajat. Maajoukkueen Kannat-
tajien ja Aikamatkojen järjestämä junareissu
Moskovaan Venäjä-Suomi -maaotteluun
on valmis alkamaan.

Kun matkan varrelta nousee vielä lisää
porukkaa, junassa on reilut 350 kannattajaa
saavuttaessa rajalle. Lahdesta mekin saam-
me Azizin kanssa pari tamperelaista juni-
oria, ilmeisesti reissun nuorimmat, hyttiim-
me – lienevätkö ajatelleet, että nuo van-
hemmat kaverit katsoo nuorempien perään.
Kaksi ravintolavaunua pullistelee jo näl-
käisistä ja janoisista kannattajista. Hyteissä
spekuloidaan jo tulevaa ja ryhdytään hil-
jalleen valmistautumaan seuraamaan kän-
nyköiden avulla Pikku-Huuhkajien ratkai-
sevaa EM-karsintaottelua Turussa.

Hyteissä iltaa viettäen ja enemmän tai vä-
hemmän matkajuomista nauttien tunnel-
ma kohoaa. Tosin tunnelmaa laskee tieto
Turusta, että Pikku-Huuhkajat ovat 0-1 -
tappiolla. Vielä kymmenen minuuttia en-
nen loppuakin Itävalta johtaa ja Suomen
täytyisi tehdä vähintään kaksi maalia. Itse
ainakin jo luovutan toivon voitosta. Sitten
kuuluu kummia. Suomi tasoittaa ja menee
johtoon aivan lopussa. Ja mitä vielä Suomi
voittaa rankkareilla – ei voi olla totta!

Tunnelma junassa nousee kattoon ja juhlat
on valmiit jatkumaan aamuun saakka.
Lämpö nousee kirjaimellisesti haalean sau-
nan lukemiin! Osa syynä siihen toki taitaa
olla meidän vaunun junaisännän suivaantu-
minen juhlintaan.

Kaupunkien ja kylien valot vilisee junan
ikkunassa ja meikäläinen päättää mennä
nukkumaan. Juhlat junassa jatkuu kuiten-
kin lähes aamuun saakka. Viimeiset mene-
vät levolle, kun ensimmäiset heräilevät.
Venäläisiä kaupunkeja ja kyliä vilisee ohi.
Eipä ole maisema siistiytynyt juurikaan
sitten edellisen 10 vuoden takaisen vierai-
lun. Aamiainen maistuu kuitenkin junan
ravintolassa.

Vähän ennen puolta päivää keskiviikkona
saavumme sitten Moskovaan. Porukka pur-
kautuu hiljalleen laiturille. Ensimmäiset
kannustukset ja laulun avaukset alkavat.
Tunnelma on kuitenkin varsin odottava
ja vaisu. Mitähän seuraavaksi tapahtuu?

Sitten massa lähtee vain valumaan asema-
rakennuksen ohi sivukujalle. Samalla alkaa
yhtenäinen laulu. Nyt alkaa olla jo makua
tässä touhussa. Sivukujalta löytyy kahdek-
san bussia valmiina viemään joukkoja
eteenpäin. Samalta kujalta löytyy OMOH-
in - siis Omonin – miehiä parisenkym-
mentä. Porukka jakaantuu ennakolta mää-
rättyihin busseihin, joihin tulee myös op-
paat kertomaan Moskovasta ja Omonin
miehet vastaaman turvallisuudesta.

Maajoukkueen mukana Moskovassa
Harri
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Linja-autojono on hetken järjestelyn jäl-
keen valmis lähtemään liikkeelle. Poliisit
eteen ja perään sekä loput Omonin miehet
omaan ajoneuvoon perälle. Suomalaisia
viedään pitkässä saattueessa kohti Punaista
toria samalla esitellen Moskovan historiaa
ja nähtävyyksiä. Poliisiautot ja kadunkul-
missa päivystävät liikennepoliisit pysäytte-
levät muun Moskovan ruuhkaisen liiken-
teen. Kylläpä kelpaa kulkea. Matka-aika
vähintäänkin puolittuu poliisisaattueen
ansiosta.

Punaiselle torille saavuttuamme on aikaa
tutustua torin ympäristöön, shoppailla ja
mikä tärkeintä suorittaa niin ruoka- kuin
nestetankkausta iltaa varten. Hyvän aterian
jälkeen kelpaa vielä juoda pari huurteista
viileällä mutta aurinkoisella torilla.

Hyvissä ajoin pari tuntia ennen matsia
porukka sitten kokoontuu taas busseille
ja poliisisaattue lähtee viemään kannattajia
kohti stadionia. Stadionille pääsy sujuu
jouhevasti ja porukka pääsee virittelemään
banderoleja ja lippuja. Harmi vaan ylä- ja
alakatsomon välillä on niin pitkä lippa,
että kannustusta ei saa koordinoitua mil-
lään. Silti Suomen kannustushuudot läh-
tevät äänekkäästi liikkeelle – hukkuakseen
pian venäläisten kannustuksen alle. Koko
muu stadion huutaa yhteen ääneen ja me-
teli on korvia huumaava ”kattilassa”. Pää-
tyihin on koottu seurojen kannattajaporu-
koista varsinaiset kannattajakatsomot. Tifot
muodostuvat päätyihin, kun joukkueet
tulevat kentälle.

Pientä riidan haastoakin tulee ympäriltä,
mutta tiukka Omonin ja poliisin miesten

ketju ympäröi suomalaiset. Itse matsia ei
sitten niin haluakaan muistella. Venäjä on
kerta kaikkiaan parempi tällä kertaa, vaikka
maaleissa on kyllä Suomen epäonneakin.
Lopussa poliisiketjun yli vaihdetaan jo
kaulaliinojakin – samalla kun odotellaan
muun katsomon tyhjenemistä.

Ottelun jälkeen on vielä aikaa kaupungille
menoon. Poliisisaattue vie porukan kat-
somaan Moskovan valoja mäelle, jonka
nimi ei nyt tule mieleen. Sitten vielä ostok-
sille kauppakadulle, josta myöhemmin sit-
ten junalle. Reilun puolen vuorokauden
visiitti Moskovassa alkaa olla ohi.

Juna kohti Helsinkiä lähtee yhden jälkeen
yöllä. Juhlaan ei ole paljon aihetta – ja
moni suuntaakin pian untenmaille. Toki
juhlijoitakin riittää taas aamuun saakka.
Paluu matkalla ehtii sitten kerrata reissun
tapahtumia ja nauttia jälleen venäläisen
keittiön antimista. Samalla voi jälleen kat-
sastella maisemia. Nyt kun matkaamme
valoisaan aikaan torstaina, näkee myös
Viipurin ja karjalaiskylien tilan. Muiden
päätellessä torstai-työpäiviään saavumme
hiljalleen kotiin. Tampereen kaveritkin jää
pois Lahdessa – kiitos vaan mukavasta
seurasta!

Rankahko reissu on takana, mutta samalla
on tullut mukava kokemus Maajoukkueen
mukana. Aikamatkojen järjestelyt ovat ol-
leet upeat. Kaikki on sujunut kuin itsestään
– mistään ei ole tarvinnut oikeastaan kan-
taa huolta. Jokainen on vain huolehtinut
siitä, että on ollut Moskovan kaupungilta
sovittuun aikaan busseilla. Tällaisen reissun
tekee mielellään uudestaankin!

MOCKBA          Banzine I/09    9
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Kun Banzinen päätoimittaja pyysi marras-
kuun puolenvälin paikkeilla kirjoittamaan
uuden vuoden ensimmäiseen Banzineen
spekulaation KuPSin uudesta joukkueesta,
oli pyyntöön helppo suostua. Seuran suun-
nalta tulleet viestit olivat hunajaa kannatta-
jan korville. Seuran omistaja kertoi pelaaja-
budjetin kasvattamisesta ja kolmen kovan
luokan vahvistuksen hankkimisesta, val-
mentaja puolestaan arvioi joukkueen olevan
kasassa pääosiltaan marraskuun loppuun
mennessä. Kaiken lisäksi uusi toimitus-
johtaja linjasi ensi vuosikymmenen mitali-
kamppailuita. Rutinoitunut kannattaja saisi
kyllä noista aineksista joukkuespekulaation
aikaan. Omaksi työnimeksi jutulle annoin
”Kone hyytyy”. Ennen vanhaan Kone ja
hissi olivat suurin piirtein synonyymejä, ja
otsikon sanaleikki olisi kuvannut uuden
KuPSin osalta hissin juuttumista lopullisesti
ylimpään kerrokseen.

Kun tätä kirjoitettaessa (4. tammikuuta)
joukkue on kuitenkin jopa alavireisesti su-
juneeseen edelliskauteen verrattuna pelaa-
javirran osalta miinuksella, en edes kaiken
nähneenä penkkiurheilijana kykene uutta
joukkuetta arvioimaan. Puuttuuhan jouk-

kueesta vielä puolenkymmentä pelaajaa,
joista yli puolen pitäisi olla, ei pelkästään
avauskokoonpanon tasoa, vaan selviä vah-
vistuksia. Uuden joukkueen uusille ja van-
hoille pelaajille rohkenen kuitenkin tehdä
yhden uuden vuoden toiveen: Taistelkaa,
BANZAI! Viime kaudella puolustuspeliä
leimasi tietynlainen pehmeys. Miettikääpä
spanielia, joka juoksee puoli askelta isäntänä
perässä häntää heiluttaen, tai rottweileria,
joka iskee tunkeutujaan kiinni keinoja
kaihtamatta. Olkoon ensi kauden joukkue
täynnä rottweilereita nimilistasta riippu-
matta.

On selvää, ettei joukkueen rakentaminen
ole edennyt odotetusti. Keskustelupalstoilla
(”Heh, ai missä?”) ns. asiakirjoittajienkin
joukosta on seurajohtoa syytetty jopa valeh-
telusta. Kuviohan on tuttu, kahtena peräk-
käisenä vuotena on edellisen kauden pää-
tyttyä luvattu kokeneita vahvistuksia, mutta
ajatukselta sanojen ja tekojen ristiriidasta
ei voi välttyä. Seurajohdon puolustelijat
ovat samaisilla keskustelupalstoilla (”Heh”)
muistuttaneet äkkiarvaamatta iskeneestä
lamasta, joka ei voi olla vaikuttamatta spon-
sorineuvotteluihinkaan.

SPIT HAPPENS
Jarkki
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Nyyssösen Kaitsu peräänkuuluttikin Urhei-
luviikon haastattelussa arvostelun sijaan
positiivisuutta. (”koska negatiivisuus on
vain seuraavaan kuppiin sylkemistä”). Kun
julkisuudessa Lahden suulla on kuitenkin
kerrottu kunnon vahvistuksista ja Pääkön
suulla sijoitustavoitteeksi asetettu 8-10, on
toiminnan arviointikin syytä tehdä noilla
mittareilla. Edellä mainittuihin tavoitteisiin
nähden ensi kauden joukkueen rakentami-
nen ei ulospäin näytä olevan tasapainossa
tavoitteiden kanssa. Edes kaikille omille
runkomiehille ei ole saatu sopimusta, uusien
pelaajien suhteen kuparinen on saatu hädin
tuskin rikki. Tilanteeseen on hankala suh-
tautua positiivisesti edes kovasti yrittämällä,
kun joukkueesta vain 75% on kasassa kaksi
viikkoa ennen kauden virallisten pelien
alkua.

Kun joukkuetta kuitenkin rakennetaan
taloudellisten realiteettien rajoissa, eli
varmistetaan ensin tulot ja mitoitetaan
menot sen mukaan, ei pahasti väärällä tiellä
voida olla. Jonkin sortin huijauksesta voi-
taisiin puhua, jos tämän päivän menestys
rakennettaisiin huomisen tulojen varaan,
ja huomisen tulot taas riippuvat tämän päi-
vän menestyksestä. Tuon kaltainen raken-

nelma romahtaa ennemmin tai myöhem-
min, kuten Suomessakin on valitettavan
usein saatu havaita. Voi olla, ettei KuPS
saa kasaan ensi kaudeksi miljoonabudjettia,
eikä kolmea kokenutta vahvistusta, mutta
vastineeksi samaa voidaan yrittää terveeltä
pohjalta uudestaan vuoden, tai kahden, tai
viiden vuoden päästä, kun lama hellittää
ja yritysraha on hieman löysemmässä.

Rohkenen kuitenkin esittää myös seurajoh-
dolle yhden uuden vuoden toiveen: Suu
säkkiä myöten! Edellinen lausahdushan lii-
tetään yleisesti talouden pitoon, jota KuPSi-
kin lienee jopa kahden kantapään kautta
oppinut noudattamaan. Mutta myös tie-
dotuspolitiikan toivoisi noudattavan samaa
linjaa. Tämänkin tarinan sävy olisi ollut
paria piirua valoisampi, jos tavoitteeksi olisi
kerrottu omien junioreiden nostaminen
pelaavaan kokoonpanoon ja maakunnan
kykyjen jalostaminen liigapelaajiksi säilyt-
täen  sarjapaikka vaikka karsintojen kautta.
Me kannattajat kun satumme olemaan kuin
WinCapita -huijauksen uhrit; uskomme
kovimmatkin lupaukset, koska niin menes-
tyksen janossa haluamme, vaikka tiedämme
niiden olevan liian hyviä ollakseen totta.
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Kauden 2008 Banzai-pelaaja

Banzain jäsenet ovat jo kahdeksana vuonna valinneet kauden Banzai-henkisimmän
pelaajan. Pelaajan ei ole mikään pakko olla “se tehokkain tilastojen valossa”, vaan
hän on osoittanut kentällä otteita, jotka ovat miellyttäneet useimpia kannattajia.
Pelaaja on palkittu diplomein ja Banzai-henkisin palkinnoin. Kauden 2008 Banzai-
henkisimmäksi pelaajaksi valittiin Janne “Reiska” Reinikainen.

Aikaisempia Banzai-pelaajia:

2001: Angelo Cijntje
2002: Yrjö Happonen
2003: Jani Hartikainen
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...
2004: Istvan Mitring
2005: Seth Ablade
2006: Miikka Oinonen
...
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...
2007: Ilja Venäläinen
2008: Janne Reinikainen
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KuPSin tulevaan kannattajakatsomoon Paitsion puoleiseen yläkulmaan on nyt kaikkien
äänekkäästä kannattamisesta kiinnostuneiden mahdollista ostaa edullinen kannattaja-
kausikortti. Ko. kannattaja-kausari oikeuttaa samoihin peleihin kuin normaalikin
kausikortti. Katsomo toimii pääosin seisomakatsomona.

Myynti tapahtuu Banzain kautta mutta kortin ostaminen ei edellytä Banzain eikä min-
kään kannattajaryhmän jäsenyyttä. Ainoa edellytys on halu osallistua omalla panoksellaan
KuPSin äänekkääseen kannattamiseen nimenomaan kannattajakatsomosta käsin.

Kortin voit tilata maksamalla 80€ + korttipantin 5€ (saa halutessaan takaisin kortista
luopuessaan) eli yhteensä 85€ Banzain tilille 478740-218241. Saajaksi Banzai-KuPSin
kannattajat ry ja viestikenttään ainakin ”kausikortti” ja nimesi. Tämän jälkeen lähetä
sähköposti osoitteeseen banzai@banzaikups.net ja laita aiheeksi kausikortti ja viestiin
yhteystietosi. Korttien valmistuttua Banzain edustajat hakevat ne kootusti toimistolta
ja toimittavat ostajille.

Kannattajakatsomon sijainti

Banzai ja kaikki muut kannustavat KuPSin ystävät kokoontuvat Magnum Areenalla
pääkatsomoon Paitsion yläpuoleisen katsomonosan yläkulmaan ns. kannattajakatsomoon.
Porukkaan ovat tervetulleita niin Banzain jäsenet kuin kaikki muutkin KuPSin ystävät,
jotka haluavat olla mukana luomassa tunnelmaa ja auttamassa näin joukkuetta. Jokainen
voi osallistua kannustamiseen parhaaksi katsomallaan tavalla, kunhan vastustajaa ja
tämän kannattajia kunnioitetaan.

Hanki kannattajakausikortti!
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la 18.4.    HJK - KuPS
to 23.4.   FC Lahti - KuPS
ke 29.4.   IFK Mariehamn - KuPS
to 7.5.     FF Jaro - KuPS
su 10.5.   KuPS - JJK
ma 18.5.  KuPS - FC Inter (klo 19.00)

su 24.5.   TamU - KuPS
to 28.5.   KuPS - TPS
su 31.5.   FC Haka - KuPS
su 14.6.   KuPS - MyPa
ke 17.6.   VPS - KuPS
ke 24.6.   FC Honka - KuPS
la 4.7.     KuPS - RoPS

su 12.7.   KuPS - HJK
su 19.7.   KuPS - FC Lahti
su 26.7.   KuPS - IFK Mariehamn
su 2.8.     KuPS - FF Jaro
ke 5.8.     JJK - KuPS
la 15.8.    FC Inter - KuPS
la 22.8.    KuPS - TamU
su 13.9.   KuPS - FC Haka
su 20.9.   MyPa - KuPS
ke 23.9.   TPS - KuPS
la 26.9.    KuPS - FC Honka
su 4.10.   KuPS - VPS
la 17.10.  RoPS - KuPS (klo 15.00)

KuPSin ottelut Veikkausliigassa 2009

Ottelut alkavat klo 18.30, ellei toisin mainita.
Ohjelmaan saattaa tulla muutoksia myöhemmin.

PÄÄTOIMITTAJA:

Harri Hietala

Taitto: Mideas
Paino: Kopijyvä

Julkaisija:
Banzai-KuPSin kannattajat  ry.
http://www.banzaikups.net.
banzai@banzaikups.net

Riippumaton KuPS:n kannattajalehti.
8. vuosikerta


